


ucnapeHue
KurneHue

UcnapeHune — napoobpa3oBaHue ,
npoucxoasiiee ¢ NOBEPXHOCTU XNUOKOCTM.



Kak npoucxodum ucnapeHue?

BoosaHon nap

Monekynbl
XUOKOCTU

Qv

Mpu ncnapeHnun XNOKoCTb oxnaXaaeTcs.




[TpoBepb cebs :

0 Bcakada nu moneKkyna MoXeT NOKUHYTb
XUAOKOCTb?

0 NMoyemy npu ncnapeHun Temnepartypa
XUOKOCTU NOHMXKaeTcAa?

0 MNMoyemy ucnapeHme NnponcxoauT Npw
nooon temneparype?




]

ncrnapeHuna?

[TpoBepb cebs :

OT 4ero 3aBUCUT CKOPOCTb UCMapeHns?

[Toyemy OEH3UNH , CNUPT, OOEKOMNOH BbICTPO
ncrnaparTca?

[Touemy XXMNOKOCTb C BOonbLUEN TEMMEPATYPOU
ncriapsetca ooictpee?

Kak ncrnapeHve 3aBucuT oT NnoLaamn rnoBepxHocTu
XXUOKOCTN? -
Kak BeTep BNMaEeT Ha CKOPOCTb N




[Tonpobynm obbacHW

B cmakaHe usnu e
Yawke 6bicmpee
ocmbiHem 4yau?

B sicHyro unu
rnacMypHyH no2o0y
6bicmpee ebICOXHEM
6enbe?

Kakoeo Ha3Ha4YeHue
eeepa?



Kak npoucxodum kKoHOeHcauusi?

lMpu KoHOeHcayuu Yacmb MOJIEKYJ1 napa
eo3epaulaemcsi o6pamHo 6 XUOKOCMb.
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Kak onpegennTb BNaXXHOCTb BO3ayxa?

|_|CI/prOMeTp npubop ans onpeneneva BIIXKHOCTU BO3AyXa.
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